

Video konferencija

Polycom VSX-6000



Karakteristike:

Polycom VSX 6000 pruža korisniku sve pogodnosti koje možete očekivati od jednog visoko elitnog video sistema, sa svim ključnim karakteristikama, namenjenog malim grupama. Postavlja se pitanje, koje je najpogodnije rešenje za organizaciju koja poseduje IP mrežnu infrastrukturu i ima potrebu za video konferencijskim sistemom, koji bi koristile male grupe ljudi, a koji ima visokokvalitetnu PTZ (pan-tilt-zoom) kameru? Odgovor je VSX 6000.

Obzirom da je kvalitet video prenosa veoma važan za produktivnu komunikaciju, korisniku se pruža mogućnost da preko svog daljinskog upravljača kontroliše integrisanu PTZ kameru, koja se nalazi u njegovom VSX 6000, kao i kamere svojih udaljenih sagovornika. Samim tim, korisniku je otvorena mogućnost da propisno vizuelno obuhvati auditorijum, kako na svojoj strani, tako i na strani svojih udaljenih sagovornika. Sistem je dovoljno inteligentan da sam determiniše i koristi najbolji kvalitet videa pri pozivu, automatski birajući H.264, ili takođe automatski prebacujući na H.263 ukoliko je neophodno. U svakom slučaju, korisnik može biti siguran da će uživati najbolji mogući kvalitet videa.

Svaki VSX 6000 proizvod isporučuje se sa integrisanim zvučnicima koji obezbeđuju oštar i jasan PolycomSiren14 zvuk, eliminišući vašu potrebu za oslanjanjem na osrednje televizijske zvučnike. Dodavanjem pomoćnog paketa zvučnika u mogućnosti ste da iskusite užitek novog StereoSurround zvuka, Polycom-ovog zaštićenog patenta. Zaseban stoni set digitalnih mikrofona, priključen bilo kom sistemu prilagođava se svakom zvučnom okruženju.

Da bi se upotpunio zvučni i video doživljaj u ambijentu male grupe učesnika u konferenciji, SoundStation VTX 1000 se može priključiti na VSX 6000 i koristiti kao mikrofoni i kao interfejs za biranje brojeva i pozivanje. Sa tastature konferencijskog telefona korisnici mogu birati i pozivati IP adrese sagovornika uspostavljajući tako videokonferencijsku komunikaciju, ali isto tako imaju mogućnost uključenja učesnika koji imaju samo audio uređaje, u video konferenciju, takozvane audio učesnike, i sve to sa nivoom zvuka širokog opsega.

U čemu je vrednost Polycom-ovog VSX 6000

Sa najvećim opsegom i dubinom integrisanog videa, zvuka i Web rešenja, samo Polycom omogućava neočekivan i jedinstven užitak u komunikaciji. Naša vodeća tržišna tehnologija za konferencije i poslovnu saradnju, podržana sa svetskom klasom usluga, omogućava ljudima i organizacijama da ostvare maksimum delotvornosti i produktivnosti. Dodajte tome ogromno iskustvo i činjenicu da se najbolje pokazala u industrijskoj praksi, i biće vam jasno zašto je Polycom izbor svih kompanija koje strateški streme napred u savremenom svetu.
